

Tisztelt Szülők és Diákok!

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei tanévben is szervezünk tanulmányi kirándulást **Nagy-Britanniába**. 2019 nyarán **Cornwallba** és **Devonba** utazunk és utazásunk végén eltölthetünk egy napot **Londonban** is. Utunk során többek között eljutunk **Stonehenge** rejtélyes kőoszlopaihoz és megcsodálhatjuk az **Eden Projectet**. A hosszú buszozást odafele és visszafele is tranzitszállás teszi kellemesebbé. Az utazást idén is a Student Lines Diákutazási Iroda szervezi meg számunkra. Az utazás részletes programja mellékelve olvasható.

Most lássuk a leggyakrabban megfogalmazott kérdéseket:

Mikor lesz a kirándulás? 2019. június 30-júl. 7.

Mivel utazunk? Légkondicionált luxusbusszal, amely végig a csoport rendelkezésére áll.

Hol lesz a szállásunk Nagy-Britanniában? Nyugat-Angliában egy Holiday Parkban, apartmanszerű lakókocsikban (mobile home-okban), melyek olyan jól felszereltek és modernnek, hogy akár itthon is szívesen elfogadnánk egyet. Utunk során egy-egy éjszakát a belga-német határ közelében lévő tranzitszálláson fogunk tölteni, egy éjszakát pedig a London közelében lévő tranzitszálláson.

Mit eszünk? A lakókocsikban jól felszerelt konyha található, itt magunk készítjük el a reggelinket, a szendvicseinket és este felmelegítjük a vacsoránkat. Az alapanyagot ehhez az iroda biztosítja.

Mindezt mennyiért? A szállás és utazás **164 000 Ft**, a teljes ellátás **10 000 Ft**. A részvételi díj tartalmazza az összes program és a tranzitszállások költségét is!

A felnőtt felár 10 000 Ft

Az ár nem tartalmazza a biztosítás költségét, amely 18 éven aluliaknak 3150 Ft, 18 éven felülieknek 4680 Ft. Biztosítás egyénileg is köthető.

Hogyan lehet jelentkezni? A jelentkezési lap kitöltésével /kérhető Mertlné Varjas Anikó és Kiss Erika tanárnőknél/ és 20 000 Ft előleg befizetésével 2018. okt. 28-ig.

Hogyan lehet lemondani a jelentkezést? A jelentkezés lemondása (az előleg befizetése után) csak úgy lehetséges, ha a jelentkező másik utast állít maga helyett. Amennyiben ezt nem tudja megtenni, csak a befizetett előleg 50 % - t tudjuk visszatéríteni.

Hogyan lehet fizetni? A megadott összeg befizetése részletekben történik 2019. május 20-ig (előleg: 20 000 Ft + 6x 20 000 Ft + 34 000 Ft + biztosítás).

Kinél lehet érdeklődni? Mertlné Varjas Anikó (20-222-1377) és Kiss Erika (20-395-0880) szervezőtanároknál.

Reméljük sikerült az érdeklődésüket felkelteni! Várjuk jelentkezésüket!

Mertlné Varjas Anikó

Kiss Erika

szervezőtanárok